首席编辑:盖 威 创意:王雪颖 质检:李春晓

省体彩中心对市体彩分中心进行民主测评

对体、德、能、勤、绩打分

信阳消息(张 鹏)近日,河南省体育彩票管理中心主任孙和平一行三人莅临信阳对市体彩分中心开展民主测评工作。本次民主测评是全省体彩系统开展的自上而下的工作,对测评对象 2016 年整体工作进行包括总体、德、能、勤、绩等五个方面的测评。

信的院村

会上介绍 2016 年省体彩中 心连续三年,从 60 亿元到 80 亿 元,从 80 亿元到突破百亿元,再 从 100 亿元到 120 亿元的业绩, 得到了省委省政府、省体育局党 组的充分肯定,是体彩团队共同 努力拼搏的结晶,也是体彩精神 的充分体现,体彩人的抗压能力 和开拓进取的能力都是非常强 的;同时会上客观评价市体彩分 中心的工作和业绩,2016 年市体 彩分中心共销售 6.75 亿元。

竞彩新年开售"中国杯"



2017年1月10日-15日,首届"中国杯"国际足球锦标赛将在广西南宁开赛,来自欧洲和南美的两支世界"准一流"强队克罗地亚和智利,以及在2016欧洲杯上一鸣惊人的"黑马"冰岛将受邀对自动获得参赛资格。华丽的南美足球、硬朗的东欧足球,以及加进为大岛战吼"都将家门上温,国内球迷不用倒时差,不用出国门就能欣赏到世界级水平的足球盛宴,见识国际球星现场风采。

中国杯是由国际足联批准的 国际足球 A 级赛事,每年举办一 届,首届比赛由4支国家队参赛,以后逐步增加到8支球队。1月10日、11日晚间将进行"中国 VS 冰岛""智利 VS 克罗地亚"两场比赛。1月14日、15日下午进行三四名决赛和决赛,竞彩足球游戏将开售全部四场比赛,为广大球迷看球助兴。

根据初步计划, 竞彩足球将在1月3日提前开售"中国 VS 冰岛""克罗地亚 VS 智利"两场比赛的比分玩法,1月5日正式开售胜平负、让球胜平负等其余四种玩法。之后进行的三四名决赛、冠亚军决赛将在对阵确定后尽早开

售,彩民朋友届时可登陆竞彩网, 查询开售场次的固定奖金。

在备战世预赛亚洲区 12 强赛的关键时刻,中国杯为国足创造了一次与国外高手切磋的机会。此次杯赛,冰岛召入了效力五克大联赛的全部一线主力,智利、即也整体实力仍然非常强大,中国队也启用一批新生力量,主要以银炼队伍为目标。由衷期待"银狐"里皮领军的新一届国足在新春佳节到来之际,为广大彩民带来更多惊喜和幸运。

(和 冉)

超级大乐透开 2 注千万头奖

今晚奖池滚存至 32.70 亿元

1月7日,体彩大乐透第 17003期全国开出2注千万头奖, 分落广东、江西。其中,广东彩友 由于采用了追加投注,多拿了600 万元奖金,从而使得单注头奖奖 金达到1600万元。本期开奖结束 后,奖池滚存至32.70亿元。

数据显示,广东中出的1600 万元追加投注头奖出自东莞,中 奖彩票是一张3元投入的单式追 加票。 江西中出的 1000 万元头奖出 自抚州,中奖彩票是一张 12+2 复 式票,投入 1584 元,共中出一等奖 1 注、三等奖 35 注、四等奖 210 注、五等奖 350 注、六等奖 196 注, 单票累计擒奖 1024 万余元。

本期二等奖奖金成色"诱人",三等奖中奖数量颇丰。二等奖开出46注,每注奖金为21.13万余元;其中7注采用追加投注,每注多得奖金12.68万余元。追加

后二等奖单注奖金达 33.82 万余元。三等奖开出 606 注,每注奖金为 5804 元;其中 175 注采用追加投注,每注多得奖金 3482 元。追加后三等奖单注奖金为 9286 元。

奖池方面,32.70 亿元滚存至1月9日(周一)开奖的第17004期,这一水位较上期略有上涨。据统计,自进人2017年以来,体彩大乐透已累计开出11注头奖。

(张鹏)

今晚大乐透 17004 期推荐:

小号反弹 奇数强势

大乐透:前区:小号反弹,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—100 之间。奇数强势,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 17005 推荐:

偶号热出 大号反弹

七星彩本期复式推荐: 234-567-789-012-345-678-234

二码:34-67-79-12-45-78-34

一码:4-7-9-2-5-8-3

决不再替人打工

老矿工中 2500 万元果断辞职

不久前,加拿大 6/49 彩票开出巨额头奖,被两位幸运儿均分。继第一位得主领奖后,第二位得主也在近日露脸领奖。他是一位 50 岁老矿工,专业操作大型机械。中奖之后,老矿工表示自己会辞职度假,决不再替人打工。他调侃道,买彩票当天,工友们还一致嘲笑说他"手臭!买彩票纯属糟蹋钱"。

据悉,这位生活在加拿大卑诗地区的50岁男子道格拉斯,成为了彩票6/49头奖的第二位得主。他与另外一名幸运儿平分奖金,每人都分得了将近500万加元(约合2500万元人民币)。道格拉斯是一名矿工,其工作是操作大型机械,由于是轮班制,他工作四天再休息四天。前往温哥华的卑诗彩票局领奖的他笑着对记者说,他买中彩票与他热衷于做义工有关。

谈起怎么花钱及今后打算,道格拉斯说当然要辞职:"都 50 岁了,现在不需要上班了为何还要上班?虽然身体仍然健壮,但不想再为人打工了。今后的主要事情是做义工,因为做义工才让我走运发财,义工要继续做下去。"

(据金羊网)

